

Областная конференция, посвященная 
Всемирному дню охраны труда

В соответствии с протоколом областной межведомственной комиссии по охране труда №1 от 25.03.2025 состоится областная конференция, посвященная Всемирному дню охраны труда. Мероприятие пройдет 23.04.2025 в актовом зале Регионального союза «Ивановское областное объединение организаций профсоюзов», по адресу: г. Иваново, пл. Ленина, 92, (время проведения: с 11.00 до 12.30, регистрация участников с 10.30). 
К участию в конференции приглашаются руководители и специалисты служб охраны труда и промышленной безопасности, представители трудовых коллективов, осуществляющих общественный контроль по охране труда в организациях и другие заинтересованные лица.
На конференции будут подведены итоги контрольно-надзорной деятельности за 2024 год, рассмотрены вопросы финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний, пройдет награждение победителей ежегодного областного конкурса «Лучшая организация работы по охране труда».
В рамках конференции будут организованы консультации по вопросам условий и охраны труда, которые проведут представители комитета Ивановской области по труду, содействию занятости населения и трудовой миграции, Государственной инспекции труда в Ивановской области, отделения Социального Фонда России по Ивановской области. Планируется проведение выставки средств индивидуальной защиты и профилактического питания работников.
Для участия в конференции необходимо заполнить лист участника и направить его в срок до 21.04.2025 в адрес комитета Ивановской области по труду, содействию занятости населения и трудовой миграции, по адресу: 153000 г. Иваново, ул. Крутицкая, д.2, факс: (4932) 30-45-60, отдел государственной экспертизы условий и охраны труда, е-mail: trudzan37@mail.ru 

 


Приложение

Регистрационный лист
[bookmark: _GoBack]участников конференции, посвященной Всемирному дню охраны труда
(актовый зал Регионального союза «Ивановское областное объединение организаций профсоюзов»,  г. Иваново, пл. Ленина, 92)
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