
Обзор обращений граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц, поступивших в комитет Ивановской области по лесному хозяйству в 2022 году

О характере обращений граждан и юридических лиц
В 2022 году в комитет Ивановской области по лесному хозяйству (далее – комитет) поступило 256 обращений граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц (далее – обращений).
Наибольшее количество обращений поступало в январе и мае, наименьшее – в октябре и декабре.
Анализ письменных обращений показывает, что преобладающее количество обращений, поступивших в комитет в 2022 году, затрагивает вопросы о выделении леса для строительства жилых домов и собственных нужд населения, о незаконных рубках леса, вопросы охраны и защиты  лесов (о несанкционированных свалках мусора, об уборке территорий лесных массивов, о деревьях, представляющих опасность), об использовании лесов (запросы о сборе валежника, о стоимости лесных насаждений, об аренде земель лесного фонда).

По типу доставки обращений

53 обращения поступило в комитет непосредственно от заявителей, 203 обращения перенаправлены в комитет через другие организации, из них:
[bookmark: _GoBack]- 141 поступило посредством Системы электронного документооборота Правительства Ивановской области (далее – СЭДО);
- 62 поступили посредством СЭДО через другие органы государственной власти;
- 30 поступили электронным способом (сайт комитета, электронная почта);
- 23 поступили почтовыми отправлениями.
Все указанные обращения рассмотрены, заявителям направлены ответы в установленные законодательством сроки.
