Результаты общественного обсуждения проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям  при осуществлении федерального государственного лесного контроля (надзора) на 2022 год
В период с 30 сентября по 1 ноября 2021 года на официальном сайте комитета Ивановской области по лесному хозяйства в сети «Интернет» в разделе «Новости» (http://les.ivanovoobl.ru/news/?type=news&id=60638)  указан способ подачи предложений по итогам рассмотрения проекта  программы   профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям  при осуществлении федерального государственного лесного контроля (надзора) на 2022 год. (далее- Проект программы профилактики )
[bookmark: _GoBack]Проект программа  профилактики размещен на сайте комитета  в подразделе  на сайте Комитета в подразделе «Федеральный государственный лесной надзор» раздела «Деятельность» Федеральный   государственный лесной контроль (надзор)»  (http://les.ivanovoobl.ru/FilesKomitet/Комитет%20лх%20Проект%20Программы%20профилактики%20рисков%20причинения%20вреда%20(ущерба)%20на%202022%20год.pdf).
Предложений по итогам общественного обсуждения не поступало.
Кроме того, проект Программы профилактики на 2022 год обсужден на заседании Общественного совета Ивановской области по лесному хозяйству. Проект Программы профилактики на 2022 год одобрен Общественным советом при комитете Ивановской области по лесному хозяйству (протокол заседания от 16.12.2021  № 2).
 
	
