
КОМИТЕТ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ЛЕСНОМУ ХОЗЯЙСТВУ

ПРИКАЗ

01  февраля  2018  года



                                                   № 40
г. Иваново

О составе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих комитета Ивановской области по лесному хозяйству и урегулированию конфликтов интересов
(в ред. приказа от 25.03.2025 № 30)
В соответствии с  федеральными законами от 27.07.2004 № 79-ФЗ 
«О государственной гражданской службе Российской Федерации», от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», указами Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов», от 21.07.2010 № 925 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции», Законом Ивановской области от 06.04.2005 № 69-ОЗ 
«О государственной гражданской службе Ивановской области», в целях уточнения наименования должности представителя управления Правительства Ивановской области по противодействию коррупции, включенного в состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих комитета Ивановской области по лесному хозяйству и урегулированию конфликтов интересов, 
п р и к а з ы в а ю:
1. Утвердить состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих комитета Ивановской области по лесному хозяйству (далее - Комитет) и урегулированию конфликта интересов (далее - комиссия):
· Бабаев А.В., первый заместитель комитета Ивановской области по лесному хозяйству, председатель комиссии;
· Солдатов И.В., референт отдела правового обеспечения и кадров, заместитель председателя комиссии;
· Кашина А.С., ведущий совнетник отдела правового обеспечения и кадров, ответственный секретарь комиссии;
Члены комиссии:
· Иванова Т.В., главный советник отдела правового обеспечения и кадров;
· представитель подразделения, в котором гражданский служащий, являющийся стороной конфликта интересов, замещает должность;
- Чернодед Анна Владимировна, представитель управления Правительства Ивановской области по противодействию коррупции, главный советник управления Правительства Ивановской области по противодействию коррупции;

- Морозова Елена Борисовна, начальник отдела профессионального развития и информационно-аналитической деятельности Ивановского филиала федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации», представитель научных организаций, образовательных организаций высшего образования, организаций дополнительного профессионального образования, деятельность которых связана с государственной гражданской службой;

- Горячев Иван Валентинович, доцент кафедры теории управления, Ивановского филиала федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации», представитель научных организаций, образовательных организаций высшего образования, организаций дополнительного профессионального образования, деятельность которых связана с государственной гражданской службой;
- Одинцов Алексей Владимирович, директор Ивановского областного казенного учреждения «Управление ООПТ Ивановской области», представитель Общественного совета, образованного при комитете Ивановской области по лесному хозяйству;

- Смирнов Александр Евгеньевич, заместитель председателя Регионального союза «Ивановское областное объединение организаций профсоюзов» представитель Общественного совета, образованного при комитете Ивановской области по лесному хозяйству.».

2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

	Председатель комитета
	М.Ю. Яковлев


